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Wykonawcy pobierający SIWZ

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (t.j Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) na świadczenie usług prawniczych  dla zadania III w ramach realizacji projektu „SamoDZIELNI" współfinansowanego ze środków EFS w ramach POKL.

W dniu 29 listopada 2010 r. do siedziby zamawiającego wpłynęło pismo wykonawcy zawierające zapytania do SIWZ dotyczące przedmiotowego postępowania. 

W związku z powyższym Zamawiający poniżej przedstawia treść zapytań wraz z odpowiedziami.        

Wykonawca zwraca się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:
 

Pkt. III 1.3
Czy zamawiający uznaje za spełnienie warunków również dysponowanie osobą wpisaną na listę adwokatów? Należy wskazać, iż obecny zapis ograniczający spełnienie warunków jedynie w odniesieniu do osób posiadających uprawnienia radcy prawnego stanowi naruszenie zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców.
Zaleca się zmianę przedmiotowego zapisu SIWZ i nadanie mu brzemienia dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia w szczególności dysponują lub będą dysponować co najmniej jedną osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia i która posiada wykształcenie prawnicze oraz jest wpisana na listę radców prawnych lub adwokatów.
Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmianę  przedmiotowego zapisu SIWZ i  nadaje mu brzmienie: dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia w szczególności dysponują lub będą dysponować co najmniej jedną osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia i która posiada wykształcenie prawnicze oraz jest wpisana na listę radców prawnych lub adwokatów.
Pkt III 1.3
W jakim zakresie Zamawiający dopuszcza przy wykonywaniu zamówienia udział osób nie będących profesjonalnymi pełnomocnikami (radcami prawnymi lub adwokatami), na przykład aplikantów adwokackich lub absolwentów prawa. W szczególności, czy Zamawiający dopuszcza udział takiej osoby przy konsultacjach z zamawiającym w siedzibie Biura Projektu (pkt I.d. SIWZ).
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza udziału osób innych niż radcy prawni lub adwokaci przy konsultacjach prawnych. 
 

Pkt I a)
Czy umowy, które będzie miał sporządzić wykonawca będą rodzajowo tożsame, czy każda z nich będzie oparta o inny stan faktyczny i prawny ?
Odpowiedź: Będą to umowy rodzajowe tożsame.  

Pkt I b)
Czy umowy, które będzie miał sporządzić wykonawca będą rodzajowo tożsame, czy każda z nich będzie oparta o inny stan faktyczny i prawny ? 

Odpowiedź: Będą to umowy rodzajowe tożsame.  

Pkt I c)
Czy opinie, które będzie miał sporządzić wykonawca będą rodzajowo tożsame czy każda z nich będzie oparta o inny stan faktyczny i prawny ? Czy opinie mają być sporządzane w formie pisemnej?
Odpowiedź: zamawiający nie jest w stanie jednoznacznie określić czy będą to opinie rodzajowo tożsame czy każda z nich będzie oparta o inny stan faktyczny i prawny. Dopuszcza się możliwość zaistnienie obu wariantów. Opinie mają być sporządzane w formie pisemnej.
Pkt  I d)
Na jak długi okres (ilość godzin) Zamawiający ocenia udział wykonawcy w konsultacjach z zamawiającym w siedzibie Biura Projektu?
Odpowiedź: Długość trwania każdorazowej konsultacji nie jest możliwa do określenia. 
 

 

